

Župni list



Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.:275/2018
13.8.2018.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu

U ono vrijeme: Židovi mrmljahu protiv Isusa što je rekao: »Ja sam kruh koji je sišao s neba.« Govorahu: »Nije li to Isus, sin Josipov? Ne poznajemo li mu oca i majku? Kako sada govori: 'Sišao sam s neba?'« Isus im odvrati: »Ne mrmljajte među sobom! Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac koji me posla; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Pisano je u Prorocima: Svi će biti učenci Božji. Tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Ne da bi tko vidio Oca, doli onaj koji je kod Boga; on je vidio Oca. Zaista, zaista, kažem vam: tko vjeruje, ima život vječni. Ja sam kruh života. Očevi vaši jedoše u pustinji manu i pomriješe. Ovo je kruh koji silazi s neba: da tko od njega jede, ne umre. Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje za život svijeta.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evangelje:

”Nitko ne može doći k meni ako ga ne povuče Otac...” Ovdje se ne radi o tajnom Božjem odabiru gdje neke uzima a neke namjerno izostavlja jer tko god čuje od Oca i pouči se, dolazi k meni. Otac je onaj koji stalno radi, ali je nevidljiv pa je i njegova hrana kojom hrani oku nevidljiva. No, srcem se može prepoznati njegovo djelovanje. Onaj tko je poučen od Oca shvaća da je svaki čovjek dobio tri dara: kozmos, samog sebe i Boga. Smisao svakog dara jest dati sebe. Zato Bog čovjeku daje besplatno i kako bi zahvalno u tim stvarnostima uživao Boga koji mu se daruje. Obični kruh hrani život, ali nije život. Život jest prihvatiti kozmos i samog sebe kao dar Božje ljubavi. Živjeti odnos s njim rađa srećom koji svatko u dubini duše priželjkuje: život vječni jest reći da onome tko je oduvijek da svakom svom stvorenju. Stavljenu u takvu situaciju, svaki čovjek je po svom pozivu mistik jer je pozvan otkrivati misterij Božjeg dara u znaku tj. u svakom stvorenju i onda mu odgovoriti. Na njegovo samodarivanje odgovoriti darom sebe, opet u znaku. Kozmos je stoga otvorena knjiga puna znakova koja tek u čovjeku može naći svoje ispunjenje. ”Ja sam kruh života!”. Isus kaže da je on kruh, simbol života. Ako naš obični kruh svagdašnji može hraniti, to je zato što je na sliku pravog kruha – kruha života koji je Krist! U njemu prihvaćanje Očevog dara i darivanje samoga sebe Ocu i braći dostiže puninu. Ta punina života onome tko se njome hrani postaje kruh pravog, vječnog života. Pošto je čovjek stvoren da bi živio ove odnose s Ocem, Sinom i kozmosom, onaj tko ne ljubi ostaje u smrti.

E. M. Ronchi kaže: tipičan glagol za Evanđelje po Ivanu jest blagovati. Tako jednostavan, svakodnevan, životan. Koji naznačuje sto stvari, ali prva jest živjeti. Blagovati jest pitanje života i smrti. Bog po sebi jest temeljno pitanje. Stoga se tiče tvoga života. Tajna, posljednji smisao u vremenu i vječnosti jest živjeti od Boga. Ne samo postajati bolji, nego u sebi imati Boga koji me mijenja u srcu, u tijelu, u duši, mijenja me u Njega. Sudjelovati u tijelu i krvi Kristovoj ne vodi ničemu drugome nego pretvoriti nas u ono što primamo (Leon Veliki). Biti kao bogovi da bi Bog bio sve u svemu!

Evanđelje-Velika Gospa

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U one danę usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Cim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do usiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!« Tada Marija reče: »Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice svoje: odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom. Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je ime njegovo! Od koljena do koljena dobrota je njegova nad onima što se njega boje. Iskaza snagu mišice svoje, rasprši oholice umišljene. Silne zbaci s prijestolja, a uzvisi neznatne. Gladne napuni dobrima, a bogate otpusti prazne. Prihvati Izraela, slugu svoga, kako obeća ocima našim: spomenuti se dobrote svoje prema Abrahamu i potomstvu njegovu do vijeka.« Marija ošta s Elizabetom oko tri mjeseca, a onda se vrati kući. **Riječ Gospodnja.**

VELIKA GOSPA—župno proštenje

Svaka župa ima svog nebeskog zaštitnika kojem je posvećena i čije ime nosi u svim dokumentima. Naša župa za Zaštitnicu ima Blaženu Djevicu Mariju, koju slavimo kao na Nebo Uznesenu (to je vjerska istina ili dogma, proglašena od Svetog Oca Pape). Za blagdan naše nebeske Zaštitnice, Veliku Gospu, pripremit ćemo se trodnevnicom. Trodnevnicom će započeti u nedjelju, 12. kolovoza.

Tijekom trodnevnicе bit će prigoda za svetu ispovijed.

Raspored svetih misa:

12. kolovoza (prvi dan trodnevnicе) - 18:00h

13. kolovoza (drugi dan trodnevnicе) - 18:00h

14. kolovoza (treći dan trodnevnicе) 18:30h - klanjanje

19:00h - sveta misa i procesija s kipom
Majke Božje

***U PROCESIJU POZIVAMO UDRUGE GRADA PREGRADE I MLADE U NARODNIM NOŠNJAMA.**

15. kolovoza—Uznesenje B.D.M.—Velika Gospa

Mise u našoj župnoj crkvi **su u 8, 11 i 18 sati.**

Misno slavlje u 11 sati predvodi pater isusovac Marijan Steiner.

***DOGAĐANJA U KOLOVOZU I RUJNU**

12.8.2018. - Proštenje u kapeli u Maloj Erpenji (misa u 11:00 sati).

12.,13.,14.8.2018. - Trodnevnicа o svetkovini Velike Gospe

15.8.2018. - Proštenje u Pregradi—**VELIKA GOSPA**

16.8.2018. - Sv. Rok (misa u kapeli svetog Roka u Svedruži u 11 sati)

19.8.2018. - misa u kapeli svetog Roka u Svedruži u 11 sati.

25.8.2018.—hodočašće u Ludbreg

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

Lea Ban: kći Tomislava i Hedvige r. Ječmenica, stan: M.R.Hrestak 6.

Krštenje prima 18. kolovoza 2018.

***POKOPANI PROTEKLI TJEDAN**

Josipa Petrak r. Gajšak: rođ. 11.7.1934. u Pregradi, stan: Pregrada Vrhi 93, +Alojz—suprug. Umrkla 10.8.2018., pokopana 11.8.2018. u Pregradi. Sinu Darku i obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

Petar Klasiček: sin Milana i Suzane r. Vešligaj, stan: Đurmanec 104a

Natalija Burić: kći Marijana Burić i Nevenke r. Klenovšak, stan: Cigrovec 78 (Pregrada). Ženidbu sklapaju 18.8.2018. u Pregradi.

Milan Dolovčak: sin Miroslava i Đurđe r. Peček, stan: Trški Vrh 103a (Krapina)

Monika Lovrenšćak: kći Darka i Suzane r. Hercigonja, stan: Bušin 42 (Pregrada). Ženidbu sklapaju 18.8.2018. u Pregradi.

Mladen Matejaš sin Josipa Matejaš i Ankice r. Poslek ,Sv. križ Začretje

Mateja Burić kći Vjekoslava Burić i Ivanke rođ.Mesiček , Cigrovec ,Pregrada Ženidbu sklapaju 15.9.2018 u Sv. Križ Začretje

***PROŠTENJE U KAPELI SVETOG JOSIPA RADNIKA (SVEDRUŽA)**

U kapeli u Svedruži nalazi se kip svetog Roka, pa ćemo tamo slaviti svete mise u četvrtak (16. kolovoza-sv. Rok) i u nedjelju (19. kolovoza). Sv. Rok je općenito biran kao zaštitnik protiv kuge, a na selima su ga seljaci zazivali u pomoć protiv bolesti domaćih životinja i prirodnih nepogoda, dok su ga u vinorodnim krajevima zazivali u pomoć i protiv filoksere. **Proštenje u Svedruži je 16. kolovoza u 11 sati te isto tako u nedjelju 19. kolovoza u 11 sati.**

ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

Događanja u župi Kostel

19.8.2018— Rokovska nedjelja u kapeli Sv.Štefana—misa **u 11:00** sati.

SRI 15.8.	<u>VELIKA GOSPA</u>	9:30	Marija, Milan Krušlin, Fanika Odak, Bruno Krklec * Marija Cajhen * Josipa Drenški
SUB 18.8.	<u>Jelena Križarica</u>	19:00	Ema, Milan Vuk * Roko, Marija Horvat, ob. Vešligaj * Mirko gd., Marija, Drago Cajhen (ob. Kolenko)
NED 19.8.	<u>20. nedjelja</u> <u>kroz godina</u>	9:30	Terezija, Mirko Drenški * Antonija, Josip Hrenar * Ladislav, Rozalija, Dragutin Jutriša * Josip, Matilda, Dragutin Vrhovski *
	<u>KAPELA SVETOG</u> <u>ŠTEFANA</u>	11:00	Rokovsko proštenje Na nakanu hodočasnika * Vilma, Antun, Ivan Vincelj (ob. Milana Vincelj)

Ovih dana župu Kostel napustio je dugogodišnji župnik velečasni Branko Bukvić. Želio je potiho otići u zasluženi mir, a iza sebe je ostavio svoj rad na crkvi svetog Mirka u Kostelu, koja će ostati trajni spomenik njegovog svećeničkog rada. Zahvaljujemo mu za svaku njegovu lijepu riječ, šalu i utjehu koju je u svom pozivu ovdje izrekao. Nadamo se da će, prema dogovoru, o zahvalnici biti među nama. O radu župnog ureda obavijestit ćemo vas sljedeće nedjelje.

PON 13.8.	Hipolit Rimski DRUGI DAN TRODNEVNICE	18:00	Zvonimir Storjak, ob. Šlogar, Ivan, Stanko, Viktorija, Marija Majer * Stjepan Javornik gd. * Josip Vdović * Ivica, Milan i +ob. Grilec * Josipa, Alojz, Josip Petrak * Đurđica Jakoplić
UTO 14.8.	Maksimilijan Kolbe TRECI DAN TRODNEVNICE	18:30 19:00 20:00	KLANJANJE Sveta misa: Zahvala Majci Božjoj i + iz ob. Kancir, Vdović, Hipp * Marija Majda Štubler gd. * Franjo Krušlin gd. * Dragutin, Sandika Ilijaš gd. * Stjepan Batišta * Stjepan Mesiček * Na čast M.B. za ozdravljenje * Branko Benšek Procesija s kipom Majke Božje
SRI 15.8.	VELIKA GOSPA Župno proštenje	8:00	Marcel Bednjanec * ob. Slavka Svečak, Antun, ob. Krsnik, Dragica Cvek * Vilma Krsnik * Josip Novak, Jožica Krušlin * Marija, Julijus Vrhovski * Slavko Fišter * Ratko Vrhovski * Stjepan, Ana, Milan Jakoplić
		11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Velimir, ob. Jug, Ivan gd., ob. Mikulić * Marija, Ivan Gretić * Marija, Alojz Menjački * Marija, Mijo Abramović * Josip, Marija Cinkuš * Milan Leskovar (Valentinovo 10) * Biserka Leskovar, Marija, Vilim Burić * Štefica, Stjepan Hrestak, Milan Živičnjak i ob. Živičnjak-Gorupić
ČET 16.8.	Sveti Rok	11:00	Kapela u Svedruži: ob. Hrestak i Makar * Franjo, Anđela Leskovar, Ivan, Slavica, ob. Lamot, Zvonimir Toplak * +iz ob. Horvat * Ivan Pondeljak, Drago, Josip Papeš
		18:00	Aleksandra, Ivan Šlogar * Rudolf Vran * Davorka Schmidt (Kušar), Josip Kušar
PET 17.8.	Natalija, Miron, Liberat	18:00	Edo, Marija, Franciska Pasariček * Anđelko Pasarić * Josip Cajhen
SUB 18.8.	Jelena Križarica	8:00	Viktor, Stjepan, Franciska, Stjepan, Josip Brežnjak * Alojzija, Stjepan Krsnik
		17:30	Krštenje: Lea Ban
		18:00	Vjenčanje: Klasiček—Burić
		19:00	Vjenčanje: Dolovčak—Lovrenščak
NED 19.8. XX. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:30 8:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE Mirko, Vera i +braća Smrkulj, Vilma Krsnik
	M. Erpenja	9:30	Na nakanu
	Svedruža	11:00	Vilma, Antun, Ivan Vincelj * Ivanka Horvat
	Župna crkva	10:30 11:00	POBOŽNOST SVETE KRUNICE ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Dragutin Pogačić gd., Stjepan, ob. Grahovar